

## ★ CONFERENCIA DE LA I. A. T. A. EN TORREMOLINOS EN EL MÁXIMO SECRETO

MALAGA, 12. (Cifra). — La conferencia general de tráfico de la Asociación para el Transporte Aéreo Internacional (I.A.T.A.) se ha inaugurado hoy en el Palacio de Exposiciones y Congresos de Torremolinos, con asistencia de unos 200 representantes de 108 líneas aéreas de todo el mundo.

Los temas fundamentales a debatir en esta reunión son las tarifas que habrán de entrar en vigor el próximo 19 de abril y la problemática creada a las líneas aéreas regulares agrupadas en la I.A.T.A. por las compañías de vuelos a demanda o "charter".

Tras la conferencia general, el próximo 3 de octubre la I.A.T.A. celebrará una nueva reunión, también en el Palacio de Exposiciones y Congresos torremolinense, durante la cual deberá resolverse uno de los problemas más espinosos con los que se enfrenta la asociación: el de la aplicación de tarifas en la ruta del Atlántico Norte, el área de mayor intensidad de tráfico aéreo.

Dada la dificultad que entrañan los temas a debatir por los responsables del tráfico aéreo mundial, se espera que estas reuniones no terminen al menos hasta el próximo día 31 de octubre. Incluso se ha previsto una posible ampliación del calendario hasta mediados de noviembre.

Los debates hoy iniciados se llevan dentro del más riguroso secreto y en el Palacio de Congresos y Exposiciones no se permite la entrada a ninguna persona ajena a la I.A.T.A. Congresistas e, incluso, empleados de las dependencias, deben identificarse a la salida y entrada del edificio.

No se descarta la posibilidad, se ha informado a "Cifra" en fuentes allegadas a la I.A.T.A., de que periódicamente se faciliten comunicados oficiales de la Asociación a los medios informativos sobre resoluciones convenientemente discutidas y ya adoptadas.

## ★ MANIFESTACION PACIFICA DE MUJERES EN BARCELONA

BARCELONA, 12. (Europa Press). — Un centenar de mujeres se concentraron en el puente del Trabajo, en el barrio de La Verneda, en señal de protesta por la prevista instalación de unos barracones-escuela para niños de los gitanos que habitan las barracas que existen en esa zona. Las mujeres no quieren que se instalen más barracones, ni para escuelas, que prolongarían la estancia de los gitanos en su barrio indefinidamente.

Esta actitud de protesta pacífica frente a una pared donde han escrito "barracas no", persiste desde ayer. Se han organizado en turnos de cien a ciento veinte que van ocupando los puestos de vigilancia mañana, tarde y noche.

La Policía controla de cerca a las manifestantes, manteniéndose a la expectativa por el momento. No ha habido ninguna alteración del orden, gritos ni altercados.

## ★ NAVARRA: DETENCION DE TRES MENORES

PAMPLONA, 12. (Cifra). — Se ha aclarado el extraño suceso producido la pasada semana en Puente la Reina (Navarra), en el que un coche "Seat 600", matrícula SS-69.781, ocupado por varios jóvenes, no se detuvo a las voces de alto dada, por la Guardia Civil, que se vio obligada a hacer varios disparos.

Los ocupantes del vehículo siguieron unos 600 metros en él y luego abandonaron el coche huyendo por el campo, sin ser detenidos.

Posteriormente han querido repetir la acción en las inmediaciones del pueblo navarro de Eulate, no deteniéndose con el coche que ocupaban y abandonándolo a unos tres kilómetros para internarse de nuevo en el monte.

Pero en esta ocasión la Guardia Civil, al dar una batida, consiguió la detención de los fugitivos.

Se trata de tres muchachos menores que han sido puestos a disposición de las autoridades competentes.

## ★ UN PERTURBADO LANZABA PAPELES ENCENDIDOS A LA CALLE

VALENCIA, 12. (Cifra). — Un hombre que desde un balcón lanzaba papeles encendidos a la calle, tuvo que ser trasladado e ingresado en el sanatorio psiquiátrico provincial.

El suceso se produjo alrededor de las tres de la pasada madrugada, en una pensión de la calle de Caballeros, 21. Se dio aviso a la Policía Municipal de que un individuo, desde el balcón, lanzaba a la calle papeles encendidos y otros objetos, provocando fuerte escándalo.

Personados los funcionarios, detuvieron a Eloy Gómez Luna, de 50 años, soltero, natural de Toulouse (Francia), y residente accidentalmente en la antedicha pensión, el cual fue reducido y llevado al centro psiquiátrico provincial, donde quedó internado.

## ★ DESPLOME DE UNA VIVIENDA: UN MUERTO Y UN HERIDO GRAVE

GRANADA, 12. (Cifra). — Un hombre ha resultado muerto y su hija gravemente herida al desplomarse parte de una vivienda en la barriada del "Camarero", en la localidad granadina de Guadix.

Francisco Sierra Ruiz, de 88 años, y su hija Araceli Sierra Hernández, de 50, fueron alcanzados por los cascotes producidos al desplomarse parte de una vivienda en dicha localidad. Fueron trasladados al hospital clínico de esta ciudad, donde ingresó cadáver el anciano, quedando hospitalizada en grave estado su hija.

## LOS PESCADORES DEL CANTABRICO CON EL MINISTRO DE COMERCIO

# LAS FABRICAS DE HARINAS DE PESCADO Y EL BAJO PRECIO DEL BONITO FUERON LOS PRINCIPALES TEMAS TRATADOS

SAN SEBASTIAN. (De nuestra Redacción). — Ayer, en el transcurso de un almuerzo celebrado en la Escuela de Formación Profesional Náutico Pesquera, de Pasajes de San Pedro, el ministro de Comercio, don Enrique Fontana Codina, se reunió con los presidentes de las Federaciones de Cofradías de Bajura y presidentes provinciales del Sindicato de la Pesca de Lugo, Asturias, Santander, Vizcaya y Guipúzcoa.

Acompañaban al ministro el subsecretario de Comercio, don Nemesio Fernández Cuesta; el subsecretario de la Marina Mercante, almirante Bodo; el director de Pesca, señor Marcillat; los procuradores en Cortes por el sector de pesca, señores Serrata, Fernández Calvillo y Rivera Franco, y el presidente del Sindicato Nacional de Pesca, don Agustín Barceña.

En esta reunión, en la que se prescindió de todo protocolo, fueron expues-

tos al ministro de Comercio los principales problemas que afectan en la actualidad al sector de bajura, íntimamente relacionados con el sector industrial.

En primer lugar se abordó el tema de las fábricas que producen harinas de pescado. Por lo que se ve, ofrecen precios bajos a los pescadores, principalmente en especies como el verde y el chicharro, precios que, a su vez, en opinión de los fabricantes de harinas de pescado, no pueden ser más altos, porque sus industrias tienen que afrontar la competencia que supone la importación que realiza España de Perú de este tipo de harinas, importaciones que, incluso, están primadas.

Pero, sin duda, el tema central de la reunión fue el del precio del bonito. El sector de bajura está hondamente preocupado por el descenso del mismo y sobre todo por lo ocurrido en Lugo, cuando la flota se hallaba faenando

frente a sus costas y capturando numerosos kilos de este túnido. Fue tal la avalancha en diez días, que los sectores industriales transformadores no pudieron comprar toda la oferta, provocando una baja del precio del bonito, a todas luces alarmante. Por ello, los pescadores solicitaban ayer que les fuera permitido exportar los excedentes de bonito que no absorba el mercado nacional. Naturalmente, esta medida trae consigo de inmediato una competencia entre las industrias conserveras de los países que reciben la materia prima —en este caso el bonito— y las nuestras, competitiva, por supuesto, desfavorable a la industria nacional.

Otra de las soluciones barajadas ayer fue la de crear lonjas, almacenes y sistemas de refrigeración que permitan almacenar el pescado sobrante y más tarde ofrecerlo a las industrias conserveras. Para ello sería necesario que la Administración votase subvenciones. Así se evitaría que las conserveras, en determinados momentos, se congestionaran.

Otros temas tratados fueron la comercialización del bonito en fresco, las últimas detenciones de pesqueros españoles por buques de guerra franceses, cuando los primeros se hallaban pescando cebo vivo fuera del límite de las aguas jurisdiccionales galas; el poco precio que se paga en Canarias por el listado y de la conveniencia de instalar, por parte de las cofradías de pescadores en aquellas islas lonjas y frigoríficos para poder almacenar el pescado y remitirlo a la

Península.

El subsecretario de Comercio afirmó que lo importante era llegar a una conciliación entre el sector extractivo —pescadores— y el transformador —industria conservera, etcétera— y establecer si la industria puede hacer efectivos precios honestamente remuneradores o si la industria pesquera, por otra parte, no está suficientemente —respecto a inversiones y amortizaciones— como debiera.

El ministro de Comercio, don Enrique Fontana Codina, manifestó que la reunión había aportado mucho y que contribuía a que estos problemas hayan calado profundamente en el Ministerio, que está dispuesto a entrar en ellos. Señaló que, si bien existen defectos estructurales, en los tres sectores: pesca, comercialización e industria, se deben a la movilidad y variabilidad de estas actividades. Prometió que dotaría a cada sector de los medios necesarios para su normal desarrollo. Referente a las exportaciones, señaló el señor ministro que, exactamente igual que en otras actividades comerciales, tienen como objeto completar el mercado interior, con el fin de ayudar a nuestras empresas para que sean competitivas. Dijo también que si la pesca es comparable a la agricultura, por realizarse ambas actividades a cielo abierto, además la primera debe tener presente los caprichos biológicos de las especies. Terminó sus palabras el señor ministro deseando que estas conversaciones den su fruto en un futuro próximo.

## "CANTINFLAS" YA ES SANCHO



PEÑARANDA DE DUERO (Burgos). — Ha comenzado en esta localidad burgalesa el rodaje de la película "Don Quijote cabaiga otra vez", film en el que intervienen como primeros actores Fernando Fernán Gómez y Mario Moreno, "Cantinflas", que encarnan, respectivamente, a don Quijote y Sancho Panza. En la fotografía de Cifra-Gráfica podemos ver una secuencia de las primeras que se han rodado bajo los órdenes de Roberto Gavaldón, en la que aparecen en acción los dos personajes inmortalizados por Cervantes; "Cantinflas" se ha convertido, sin duda, en la encarnación más graciosa del famoso escudero. Se espera que esta película, coproducción hispano-mexicana, alcance un gran éxito y repercusión internacional.

## EL INSTITUTO "COSTA DEL SOL" DESARROLLARA LA MEDICINA DEL FUTURO

MALAGA, 12. (Europa Press). — El marqués de Villaverde, que se encuentra en Marbella disfrutando de unos días de descanso, ha hecho unas declaraciones relacionadas con el Instituto Costa del Sol que se construye para desarrollar lo que será la Medicina del futuro: tanto preventiva como de rehabilitación.

Por lo que a la Medicina del futuro se refiere, ha dicho que tendrá que ser estatal. El Instituto Costa del Sol, cuyas obras están totalmente finalizadas, pretende ser una planta-piloto. Al fin de este año ya estará funcionando en plan de rodaje y acoplamiento, antes de su inauguración.

Según el marqués de Villaverde, el Instituto prestará atención a las enfermedades del corazón que afectan a gentes de mucha responsabilidad empresarial o de otro tipo. Asimismo, el Instituto también atenderá a las gentes que acuden de vacaciones a la Costa del Sol y quieren hacerse un completo chequeo.